

股骨头坏死 不是顽症

导读

B06

禁烟令 成一纸空文

B10

两家“拼房” 近20年没红过脸

天气

Table with weather forecast for Yantai, including today's conditions (晴, -4C to 0C) and a 7-day forecast.

Table with weather forecast for major cities like Beijing, Shanghai, and Jinan.

据中国气象局中国气象网3日18时数据。整理 本报记者 张琪

益隆烟台团购网 (www.yantaituan.com) 团购齐备 每日惊喜不断 咨询电话: 6250667

硬座学生票 预售期延长为12天

本报1月3日讯(记者 张琪 通讯员 张树人) 3日,记者从烟台火车站获悉,为做好2011年春运前学生运输工作,方便学生购票,到烟台火车站售票窗口购买2011年1月11日—1月31日(乘车日期)期间的学生硬座车票,客票预售期调整为提前12天(含当日)发售。

医卫

今年福山新农合筹资标准提高

本报1月3日讯(记者 闫丽君) 日前,记者从福山卫生局获悉,继2006年福山推出新型新农合政策以来,2011年又推出了惠民新点子,并调整了报销方案。据悉,2011年福山区的新农合筹资标准将由每人130元提高到150元,财政补助标准从每人100元提高到120元。

就业

人才招聘进入淡季

市人才市场每周供需人数均跌破1000人

本报1月3日讯(记者 侯文强 通讯员 郭方明) 上周,烟台市人才市场举办了两场日常综合类专场招聘会,两场招聘会只提供了950多个岗位,应聘的人数则只有不到1000人。工作人员表示,市人才市场已经进入淡季,需求和应聘人数会存在不同程度的压缩。

文娱

集电影票根可换电影票

本报1月3日讯(记者 鞠平) 看完电影,电影票就没用了吗?其实不然,记者获悉近日烟台世茂时尚欢乐影城推出换票活动,只要集齐5张规定电影的票根即可换得一张贵宾券。

发榜

冬季 最养生的食品



1 羊肉 冬吃羊肉,是非常合适的,因为羊肉性温,能给人体带来热量。



2 鹅肉 自古以来就有“喝鹅汤,吃鹅肉,一年四季不咳嗽”的谚语。



3 萝卜 有句谚语:冬吃萝卜夏吃姜,不劳医生开药方;萝卜上了街,药铺不用开。



4 鸭肉 冬天除吃一些能补阳的食物外,还要注意养阴,因为“秋冬养阴”是中医养生学的一条重要原则。



5 核桃 又名胡桃,在我国有“长寿果”之称。



6 栗子 性甘温无毒,有养胃健脾、补肾强筋、活血止血功效,极益于冬季食用。

发榜机构:新浪旅游 整理 本报记者 王宇辰

股骨头坏死 不是顽症... 股骨头坏死是一种常见病,多发生于中老年人,其发病原因复杂,治疗难度大,但并非不治之症。

强直性脊柱炎、类风湿效果好

股骨头坏死... 强直性脊柱炎、类风湿效果好... 本院采用最新疗法,对股骨头坏死、强直性脊柱炎、类风湿等症有显著疗效。

同享 同庆 同成长

——东风日产富嘉专营店客户答谢会

2010年12月30日,东风日产富嘉专营店在“比格PIZZA西餐厅”举办了“同享 同庆 同成长”客户答谢会,参与客户答谢会的100多位车主欢聚一堂,共同交流,分享驾车经验。



最大的空间,在此感谢东风日产车主对东风日产富嘉专营店的支持,我们也将一如既往的与各位车主一起携手共进,再创辉煌。

90年的沉淀 带你进入雪铁龙豪华车的历史世界

千呼万唤,作为东风雪铁龙的第一款B级车C5终于来到了我们身边,可能是因为大家对雪铁龙的了解大都聚集在富康、赛纳、毕加索这种车上,而对雪铁龙的中高端车比较陌生。